

晓芳  
逛  
市场电话:0731-84326110  
邮箱:wxf870214@163.com

有6月31日吗?  
有。阿玛尼、卡西欧和依波等中外名表确实告诉你,真有6月31日!

7月1日,5位读者致电本报热线称,自己的手表在当天居然都显示6月31日。事实上,这并非个案,记者走访长沙王府井、百联东方等商场发现,包括阿玛尼、卡地亚在内的高端手表,碰上6月这样的小月,日期都需要手动调节。这到底是什么原因?厂家为何不为消费者设计更方便的手表呢?

■记者 未晓芳



昨天是7月1日,但是几乎所有的钟表显示的都是6月31日。记者 童迪 摄

## 法企牵手澳优进军国内奶粉高端市场

超薄悦读

本报7月1日讯 今天,法国最大乳企雀巢柏欧与澳优在长沙签署包括新品研发、品牌推广、销售方面的合作协议,并共同创建澳优爱达力公司开拓包括中国、法国在内的全球市场。澳优CEO陈远荣介绍,合营公司于9月份以双品牌推出产品,其中法国品牌产品将会以高端及超高端定位。

双方都满意本次“联姻”。诺帝柏欧看中澳优高端品牌定位、成熟的销售渠道和多年的营销经验;澳优则属意对方拥有的国际优质奶源、先进的研发能力和生产技术。

记者获悉,双方将推出高端婴幼儿奶粉及食品品牌:爱达力,该品牌旗下将包括婴幼儿配方奶粉、有机奶粉、特殊奶粉,以及即将在中国上市的孕产妇配方奶粉系列等。

■记者 邢云

## “幸福”休闲指数长沙排全国第24

本报7月1日讯 “2010中国城市休闲指数”第一阶段分析结果昨日在京发布。曾连续两年入围“中国十大最具幸福感城市”的星城长沙,在全国287个城市的休闲指标中暂列第24位。最终排名将于今年10月公布。

由中国旅游研究院、中国旅游协会休闲度假分会、去哪儿网等机构推出的“中国城市休闲指数”是对城市休闲功能与发展状况的综合性测算、对城市休闲系统的定量描述。

■记者 谭斯亮

# 阿玛尼卡西欧告诉你有6月31日

## 5位市民同时“被”6月31日

早上8:00,上班途中,家住伍家岭的邢玉树,习惯性地朝手腕上看了看。“咦……怎么今天是31日,6月不是只有30天吗?”

刚到办公室,邢玉树就把这件蹊跷事告诉了同事卢亮。卢亮一边嘲笑邢的手表,一边低头看自己的手腕。奇怪的是,他的依波表显示的也是6月31日。

“真是太奇怪了,我是依波表,和玉树的并不是一个品牌呀。”卢亮越想越觉得奇怪。正在

这时,经理吴骏走了进来。卢亮一把抓住唐经理的手,四五个同事一起围上去看吴骏的阿玛尼手表。天啊,居然也是6月31日。

同样地,美女小云、帅哥小涛的手表,也都显示6月31日。

### 手表都要手动调日期

戴手表2年多的小涛笑着说:“第一次碰上这种情况时,我以为日本有6月31日呢。”小涛告诉记者,他用的是日本西铁城手表。

7月1日下午,在长沙王府井、百联东方等商场的手表专区,记

者发现,80%的手表日期均显示为6月31日。销售员告诉记者,显示7月1日的手表都是她们自己手动调节的。王府井商场阿玛尼专卖店一位女销售员说,她们每个月都要调整一次日期,因为手表不止用一年,既有闰年,又有平年,设计难统一。

### 机械表不含万年历

记者调查了解,手机和万年表都自动显示了7月1日,那以石英表为主的手表为何需要手动调节呢?

长沙亨得利钟表眼镜公司副总经理彭荣认为,石英表内含机械部分,由一个小轮子转动来带动日期变更。

彭荣说,时针转两圈(24小时)日历就会跳过一格(一天),时间过一个月日历的盘就转一圈,每月循环转。机械表内的日历不是万年历,而是按天数最多的月份设计的31天。遇到没有31日的时候就自己调节一下。

彭荣强调,目前,要想把万年历放进机械表内是个很难攻克的技术难题。

# 10元一张的卡片就能验明钞票真伪?

专家:这种便宜的验钞卡可以用,但偶尔会失灵

本报7月1日讯 衡阳破获2.1亿伪钞案的消息公布后,也让各种型号的验钞机开始热销。今天上午,读者陈先生致电本报热线询问,市面上有一种“神奇”的验钞卡,只要10元一张,不知能否验明钞票真伪?记者看到商标为“神奇防伪

卡”的验钞卡,普通信用卡大小,有一层纳米验钞膜。还有一个小型验钞灯。记者将卡片贴紧100元钞票右上角,方框内立即出现了清晰的100元阿拉伯数字,像这样的数字水印,钞票上有三处。随后,还可以用“小灯”照出“100”的字样。

记者走访发现,市面上贵的验钞机2499元,便宜的也要898元。

10元钱就能搞定让人头疼的伪钞问题?那市面上几千元的验钞机不成了摆设?

一位银行业人士告诉记者:“也许这个可以鉴别大部分假币,但

当它碰到一些被不法分子拼凑而成的变造币,可能会失灵。只有正规生产厂家生产的专业验钞机,在检验假币方面才能保持更高准确率。”

但上述人士并不反对对个人使用此种简易验钞卡。

■记者 邢云 实习生 周健

# 年收入上10万元,就能赴日自由行

本报7月1日讯 从今天开始,日本对中国公民正式放宽“个人旅游签证”的条件。想去日本自由行的湖南居民,只需持有国际信用卡金卡或年收入10万元以上,就可以到省内三家指定旅行社直接办理签证手续。

## 赴日个人旅游签证政策全面放宽

去年7月,日本正式向中国公民开放“自由行”,不过受理“个人旅游签证”的只有北京日本大使馆、上海总领事馆、广州总领事馆所辖省市自治区。而从今天起,受理“个人旅游签证”的还扩展到包括重庆总领事馆、青岛总领事馆、沈阳总领事馆暨大连办事处所辖省市在内的整个中国大陆。同时,可以帮助代理签证的旅行社也扩展到全国的290家旅行社,湖南共有省国旅、华天国旅、湖南中青旅3家入选。

最引人关注的是,新政策对个人申请者标准“缩水”:中国公民只需拥有国

际信用卡金卡或10万元年薪即可申请赴日个人旅游签证。

## 鼓励中国旅行社开发包机赴日游

今天,在沈阳举行中国公民赴日个人旅游启动仪式,个人旅游签证向中国全境开放,将会对中国市场蕴藏已久的潜在需求起到撬动作用,“日本今年对中国所定的目标是180万赴日观光者”。

张家界是日本游客青睐的旅游胜地,日益崛起的中部,经济飞速发展的湖南,都是日本社会非常关注的地域和积极开拓的市场。为响应新政,日本一些企业推出了相应活动,如一汽丰田汽车销售公司宣布,将为一万名购车者赠送日本旅行。

日本政府观光局理事长间宫忠敏还透露,日本将进一步鼓励和支援中国旅行社开发包机赴日游,湖南中青旅今年3月启动的日本全年包机走了在中部省份前列。 ■记者 谭斯亮 陶小爱

(全省中学生征文比赛二等奖)

# 我的祖国

汉寿一中高三 周步扬

我,生活在这样一个地方:一个有五千年历史的文明古国,一个人民团结社会和谐、一个从饱受战争煎熬到主张和平享誉世界的伟大国家。它是一条盘旋在亚洲东部的巨龙,它,用自身的进步与发展展示着自己骄人的活力!它,就是中国!

让我带你坐进机器猫的时光穿梭机,从历史的角度寻找祖国发展的足迹吧!

瞧,那黑的一片是什么?亮了,更亮了。原来是盘桓用一把巨斧劈开的一条缝隙,随着一声巨响这片混沌黑暗裂成两半,渐渐向上形成了天,渐渐沉降形成了地,天上有了日月星辰,地上有了山川树木、鸟兽虫鱼,从此有了世界,也有了我们的祖国。

沧海桑田,转眼到了秦国。看到秦始皇正威严地坐在宝殿上整理朝政,经过一系列变法,战争,公元前221年,秦始皇自己统一了天下,建立了秦朝,也就是中国的雏形吧!

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,那站在波涛汹涌的汨罗江畔感慨的不再是屈原吗?胸怀大志的他,却无处发挥自己的才干,现如今也只能在汨罗江畔借酒消愁了,最后带着满腔的忧愤毅然投入江中,只能用这种方法在另一个世界来报效国家拯救百姓。

哇,这么热闹,人潮拥挤,原来是唐朝啊。唐太宗把国家治理的井然有序,文人骚客,商贾官吏,黎民百姓,丰衣足食,天下太平,唐朝不愧为古代繁荣之巅峰啊!

接着,我们来到了清朝,一个多灾多难的朝代。外国人正将货船上的鸦片大麻一箱箱地运上岸,中国人,就被那一时的快活所迷惑,结果,失去了整个民族,得来一个“东亚病夫”的美称。还好,这时,林则徐站起来了,虎门销烟告诉了世界:中国人不是软弱易欺的,中国人也有尊严!

跨过了令人萎靡的清朝,来到了1937年的南京。日本鬼子用那丑陋的日文叫嚣着,到处都是逃窜的百姓和横七竖八的尸体,原本繁华的南京浸泡在了血水中,枪声、嘶喊声、辱骂声

……连成一片。仿佛要把人们活生生的吞下,我深吸一口气,迅速逃离了这个令人窒息的南京。此时我深信:多难必能兴邦。

现在时间是1949年10月1日下午三时。毛主席宣布:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”顿时,天安门广场成了欢乐的海洋,欢呼声雷动。看到这一幕,我也忍不住和他们一齐呐喊、欢呼……心情澎湃,热泪盈眶。

当我想着下一步要去哪里,机器猫带我去了一个激动的地方,以平复我的心情——2006年感动中国节目现场。此时,正是给袁隆平颁奖的环节。他用占世界7%的土地养活了占世界1/5的人口。颁奖词这样说:“他淡泊名利,一介农夫,播撒智慧,收获富足,他毕生的梦想,就是让所有的人远离饥饿。喜爱稻穗千重浪,最是风流袁隆平。”在场的人无不被感动着。

看完感动中国,又赶到了这个改革开放的地标——深圳。错综复杂的立交桥,鳞次栉比的高楼大厦,看得我眼花缭乱。深圳是中国第一个人均GDP超过一万美元的城市,是改革开放30年来辉煌成就的精彩缩影。无论是国际化城市、创新型城市,还是这个宜居城市……这颗南海明珠,时时刻刻都在吸引世界各地的人蜂拥而至。

历史到了2008,冰灾让我们看到什么是团结;地震让我们见到了什么是力量;奥运会更让世界知道什么是无与伦比的精美华丽乐章。这是一个不屈的民族,一个坚强的民族,一个强大的民族。这是我荣辱与共、血脉相连的祖国。

逛了一天,傍晚,机器猫才带我回到自己舒适的家中,坐在电脑桌旁,打开电脑浏览着来自世界各地的信息,用MSN与远方的好友分享着今天的经历。

“五十六个民族,五十六枝花,五十六个民族是一家……”电脑上正播放着宋祖英动听的歌声。的确,我们的祖国从贫穷走向富裕,她如钢铁巨人屹立于世界东方,像一颗璀璨的明珠夺目闪耀。此时此刻,那激昂的国歌又飘荡在我耳边:前进、前进、前进!进!